



TEAIEEKE

ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

T.Θ.73854,16777 ΕΛΛΗΝΙΚΟ • e-mail: teaeeke@gmail.com

ΤΗΛ.: 210 96 09 802 - FAX: 210 96 09 803

Α.Φ.Μ.: 997645857 - Δ.Ο.Υ. ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

Αργυρούπολη 06/05/2022

Συνάδελφοι,

Στον χρόνο που πέρασε, ο ενέργειες όλου του Δ.Σ. επικεντρώθηκαν στην επεξεργασία και έγκριση του καταστατικού από τις εποπτικές αρχές.

Οι αρχές έδωσαν αγώνα με τον χρόνο για την επίσπευση ενός άρτιου αποτελέσματος. Είχαμε συνεχή συνεργασία και διορθώσεις και τελικώς καταλήξαμε στο κείμενο που λάβατε.

Ευχαριστούμε, ειλικρινά, τις αρχές για τον κόπο και την συνεχή υποστήριξη στην προσπάθειά μας.

Αποτέλεσμα αυτής της προσπάθειας ήταν ότι η επεξεργασία του καταστατικού ολοκληρώθηκε σε δύο χρόνια, όταν για την προηγούμενη είχαν χρειαστεί 3 χρόνια περίπου και μάλιστα με ευνοϊκότερες συνθήκες, από πλευράς φόρτου εργασίας των αρχών.

Ταυτοχρόνως με το καταστατικό, η λειτουργία του Ταμείου δεν σταμάτησε.

Η καινούργια νομοθεσία, που αφορά στα TEA, έχει αυξημένες απαιτήσεις και προσπαθούμε να ανταποκριθούμε με τον καλύτερο τρόπο.

Τα οικονομικά του Ταμείου θα σας αναλύσει ο συνάδελφος Γ. Πιερράκος ως οικονομικός γραμματέας.

Θα ήθελα μόνο να επισημάνω ότι άλλαξε ο νόμος σχετικά με το περιθώριο φερεγγυότητας των TEA, για τα αποθεματικά εξόδων διοικητικής λειτουργίας - έξοδα - και πρέπει να είναι το 1% της μεταβολής των αποθεματικών. (ΥΑ. Φ.51220/26386 07.05.2021 ΦΕΚ 2007 Β'14.05.2021) με εφαρμογή από το 2020.

Τα αρνητικά ποσά που υπάρχουν στην σελίδα 13 της Έκθεσης των Ορκωτών Λογιστών - Ελεγκτών (Κατάσταση Μεταβολών Καθαρής Θέσης) οφείλονται στην αναδρομικότητα της Υπουργικής Απόφασης και στην αύξηση των αποθεματικών.

Ως εκ τούτου, το Δ.Σ. μετά από πρόταση των αναλογιστών, θα αποφασίσει τον τρόπο κάλυψης του ποσού (με έκτακτη εισφορά για τους κλάδους ή με αύξηση μηνιαίας καταβολής ή με άλλο τρόπο).

Πολλά έχουν γραφεί στον τύπο τον τελευταίο μήνα σχετικά με την φορολόγηση του εφάπαξ των ΤΕΑ στην λήψη του.

Η φορολόγηση του εφάπαξ στην λήψη του είναι μία σκέψη του Υπουργείου Εργασίας, ώστε να υπάρχει ισονομία με τις ασφαλιστικές εταιρείες, των οποίων τα εφάπαξ φορολογούνται 10% ως 15% για ποσά άνω των 40.000,- €.

Νόμος δεν υπάρχει ακόμη - ούτε καν το νομοσχέδιο έχει εισαχθεί.

Με αυτό το θέμα ασχολείται ενεργά η ΕΛΕΤΕΑ (Ελληνική Ένωση ΤΕΑ)

Θα ενημερωθείτε μόλις υπάρχουν νέα.

Θέλουμε να απευθυνθούμε στους δικαιούχους παροχών, τους συνταξιούχους μας.

Επανελημμένα σας έχουμε ειδοποιήσει ότι οι καταβολές της συνδρομής τους στις τράπεζες πρέπει πάντα να έχουν το όνομά τους.

Γι αυτό δεν πρέπει να κατατίθενται ούτε μέσω ΑΤΜ.

Είναι δύσκολη, η αναζήτηση του υποκαταστήματος και μετά του ονόματος.

Εκτός αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 23 του ισχύοντος καταστατικού, ο τρόπος καταβολής των εισφορών γίνεται μέσω πάγιας εντολής από την τράπεζά σας.

Λυπούμαστε πολύ, αλλά σε περίπτωση, που επαναληφθεί κάτι τέτοιο, δυστυχώς θα θεωρούμε την καταβολή άκυρη και μη γενόμενη και ως εκ τούτου θα ακολουθείται η διαδικασία της διαγραφής.

Και όλοι γνωρίζουμε τις συνέπειες.

Τέλος, εύχομαι να μοιραστούμε, την ικανοποίηση για την ευόδωση των κόπων μας.

Σας ευχαριστώ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΤΕΑ-ΕΕΚΕ



ΙΩΑΝΝΑ ΚΟΥΛΗ